

5. Anuncios

5.1. Licitaciones públicas y adjudicaciones

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

Anuncio de 20 de junio de 2017, de la Agencia Pública Andaluza de Educación, de corrección de errores por la que se anuncia la licitación para la contratación de la obra que se cita, por el procedimiento abierto, mediante la forma de varios criterios de adjudicación.

Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares que rige la licitación anunciada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía número 98 del día 25 de mayo de 2017, para la contratación de la Obra Nuevo C2 Zona Casines (Fase I, A2). Puerto Real (Cádiz), expediente 00124/ISE/2017/SC, se abre un nuevo plazo de presentación de ofertas:

Donde dice:

ANEXO I

Datos de referencia:	Superficie Const.: 1.176,15 m ²	Repercusión: 764,38 €/m ²
Presupuestos de Ejec. Material de la Obra: 1.058.403,47 €		PEM Seg. y Salud: 14.908,25 €

Debe decir:

ANEXO I

Datos de referencia:	Superficie Const.: 1.176,15 m ²	Repercusión : 764,38 €/m ²
Presupuestos de Ejec. Material de la Obra: 899.022,56 €		PEM Seg. y Salud: 10.032,62 €

En el punto 8. Presentación de ofertas del citado anuncio de licitación deberá aparecer:

a) Fecha límite de presentación: 26 días naturales a contar desde el siguiente a la publicación en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía. Si el final de plazo coincidiera con sábado o inhábil, se trasladará al siguiente día hábil.

El resto del anuncio permanece invariable.

Camas, 20 de junio de 2017.- El Director General, Juan Manuel López Martínez.